BRIDGE FACILE CHAPITRE 5

OUVERTURE DE 2 EN MAJEURE

500- OUVERTURE DE 2 EN MAJEURE

SuUD S o N E NORD

EXERCICES

501 - OUVERTURE DE 2 EN MAJEURE

SuUD S o) N E NORD

o RDX972 2P - 4P - A843 o

V4 Pas DV72 \ 4
V973 X8

K X2 DV7 K X
Ouverture de 2P minimum et défense minimum.
Avec 10 piques >> Manche si Vulnérabilité
favorable, avec un risque de chute de -2

502- OUVERTURE DE 2 EN MAJEURE

SUD S 0] N E NORD

o X73 2C - 2P - ARV64 o

¥V ADV632 3P - 4P - 7 v
72 Pas AR83

K3 V7 D94 K X
Changement de couleur avec 16H et plus
FIT a 3P de la réponse.

504- OUVERTURE DE 2 EN MAJEURE

SUD S 0] N E NORD

PS X73 2C - |28A - A5 o

¥ ADX632 4K - | 4C - RV94 \ 4
7 Pas 843

4 D73 AVX9 K X

o X7 2C - 2P - ARV64 o

¥ ADV632 3T 7 \ 4
72 AR83

K X R73 D94 K 3
Ouverture maximale au niveau de 2. Avec un
Singleton il faudrait ouvrir de 1C.
Aprés un Changement de couleur, indication
d'uneforcea T

503- OUVERTURE DE 2 EN MAJEURE

SUD S O N E NORD

o X73 2C - |28A - A5 o

¥ ADX632 3T - | 4C - RV9%4 v
72 Pas 43

K X R7 AV942 K 3
Avec 15HLD, 3T indique le R

505- OUVERTURE DE 2 EN MAJEURE

SUD S O N E NORD

o X73 2C - |28A - A o

¥V ADX632 3T - 3C - RV9%4 v
7 4K - |4SA - V84

& R73 5K - 6C ADX92 o,

Indication du Singleton avec 4K

2SA avec 17HLD

3T = Gros Honneur dans un jeu Maximum.
3C est FORCING >> Chelem

4K = Singleton >> Blackwood

5K = Une clé donc Ade C etc..
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506- OUVERTURE DE BARRAGE

507- OUVERTURE DE BARRAGE

Sub S o N E NORD

SUD S O N E NORD
o 72 3K N
¥4 v
ADVX75
2
o 87 o+

PS DVX8742 3P

Va4
DX2

,?.87

L 4

Ouverture type de 3 en mineure avec au moins 2
gros honneurs.

Ouverture de BARRAGE en Majeure.
Sans Majeure de 4 annexe.

508- OUVERTURE DE BARRAGE

SuD S O N E NORD
a2 3SA - | Pas RD65 o
Vv v4 AX7 v

ARDV863 72
2 87 DVX5 S

Ouverture de 3SA « Gambling »
Validation par N avec des ARRETS.
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